

河南多地发布通告！入/离郑最新政策！

2022-04-14 19:34:53 来源: 郑州交通广播

举报



0

分享至



4月13日0—24时，河南省新增本土确诊病例4例（安阳市3例、信阳市1例），新增本土无症状感染者42例（安阳市27例、郑州市9例、漯河市3例、濮阳市1例、信阳市1例、周口市1例），46例中44例为外省返豫人员，均为“点对点”接送闭环管理；无新增疑似病例。3例本土无症状感染者解除医学观察。

2020年1月21日至2022年4月13日24时，河南省累计报告确诊病例2850例（本土2641例、境外输入209例），现有住院病例27例（本土25例，境外输入2例），尚在医学观察的无症状感染者238例（本土225例，境外输入13例）。累计追踪到密切接触者75910人，正在观察的密切接触者4347人。

郑州昨日发布60号通告

对部分封控区进行调整及部分区域解封

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

关于对部分封控区进行调整及

部分区域解封的通告

(2022年60号)

根据我市当前疫情防控形势变化，经郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部同意，对部分封控区进行调整及部分区域解封，现通告如下：

一、经开区

自2022年4月14日0时起，以下区域由封控区降为管控区：

九龙办事处振兴路以东，龙兴南街以西，梅香路以南，兰心西路以北，九龙办事处太平庄临时安置点部分区域。

自2022年4月14日0时起，以下区域解除管控管理：

九龙办事处振兴路以东，龙飞南街以西，市场南路以南，梅香路以北区域。

二、其他封控区、管控区不变。

特此通告。

2022年4月13日

为大家总结了一些

疫情防控常见问题

快来了解~

进/出郑需要核酸报告吗？

注：以下内容来自郑州往期通告、各交通方式及河南省（郑州市）12320卫生健康热线整理，仅供参考！为避免耽误行程，请您出行前务必电话咨询相关部门。

► 入郑：

省外人员和省内发生疫情的地市人员**入郑须查验48小时内核酸检测阴性证明**，入郑后请按属地要求，严格落实好个人疫情防控措施。

► 离郑：

根据郑州发布的34号通告：新郑机场、郑州东站、郑州站、各公路交通服务站点取消离郑查验。

3月21号零点起，郑州市各汽车站乘车出郑旅客须持有48小时内核酸检测阴性证明方能乘车。

温馨提醒：行程卡带星及黄码人员若需离郑，出发前请具体咨询车站、机场防疫要求。

来郑州行程卡会带*吗？

不会，目前郑州全域低风险，不存在中高风险地区，所以行程卡不带星。

目前河南还有哪些中高风险区？

注：截至2022年4月13日17时，省内目前没有高风险地区，其余未列出地区均为低风险地区。

- 周口市（2个）

太康县城关镇建设路以西、交通路以南、原小铁路以东、谢安路以北合围地区

太康县城关镇建设路北段、福兴社区、原纱厂家属院合围地区

- 漯河市（2个）

临颍县台陈镇台陈村

郾城区海河路沙澧文景苑小区

- 商丘市（2个）

永城市团结路以南、建设路以北、雪枫路以东、中原路以西区域（含奥林购物广场）

永城市中原路以东、雨亭路以西、汉梁路以南、建设路以北区域

河南多地发布最新疫情通告

安阳市

截至4月13日24时

安阳市新冠肺炎疫情最新情况

2022年4月13日0~24时，**安阳全市新增本土确诊病例（轻型）3例**（安阳县3例），**无症状感染者27例**（安阳县18例、汤阴县7例、文峰区1例、殷都区1例）。3月24日以来累计报告确诊病例4例，无症状感染者38例。目前安阳市确诊病例和无症状感染者，系安阳市赴外省返安人员。经综合研判，确诊病例和无症状感染者在我市无社区传播风险。

安阳县

关于安阳县发现新冠肺炎确诊病例及无症状感染者的情况通报

4月13日0-24时，我县在对集中隔离人员例行核酸筛查中，**发现3例新冠肺炎确诊病例（轻型）、18例无症状感染者，均系我县赴外省援建方舱医院返安人员**。他们与工友分别于4月10日、11日、12日自驾车或乘大巴从安南高速安阳东站下站，随后由专

业人员“点对点”全程闭环转运至县集中隔离点进行隔离观察。

与上述确诊病例（轻型）和无症状感染者同时返回安阳县的同车密接人员当天同步落实集中医学隔离观察措施，截至目前核酸检测结果均为阴性。

经综合研判，以上确诊病例（轻型）和无症状感染者在我县无社区传播风险。再次提醒广大市民，目前全国、全省疫情形势严峻复杂，输入性风险时刻存在，防控工作绝不能松懈，要自觉遵守疫情防控各项规定，尽早完成新冠疫苗加强针接种，共筑免疫屏障。

安阳县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部

2022年4月14日

汤阴县

4月14日，汤阴县疫情防控指挥部发布消息，4月13日0~24时，**该县在对集中隔离人员例行核酸筛查中，发现7例新冠肺炎无症状感染者，均系该县赴外省援建方舱医院返汤人员**，分别于4月10日、11日从京港澳高速安阳南站下站，随后由专业人员“点对点”全程闭环转运至县集中隔离点进行隔离观察。

与上述无症状感染者同时返回汤阴县的同车密接人员当天同步落实集中医学隔离观察措施，截至目前核酸检测结果均为阴性。

经综合研判，7名感染者在该县无社区传播风险。再次提醒广大市民，目前全国、全省疫情形势严峻复杂，输入性风险时刻存在，防控工作绝不能松懈，要自觉遵守疫情防控各项规定，尽早完成新冠疫苗加强针接种，共筑免疫屏障。

濮阳市经济技术开发区

4月13日，濮阳经济技术开发区在对上海“点对点”返乡集中隔离人员例行核酸筛查中，发现1例新冠肺炎无症状感染者。现将具体情况通告如下：

该无症状感染者系援建上海方舱返乡人员，濮阳经济技术开发区皇甫街道办事处太行村村民，4月9日已进行返乡报备。4月11日14时该无症状感染者一行6人自驾由上海返回安阳。4月12日10时在商丘市木兰镇服务区加油，一行6人全程未下车。4月12日12时53分到达安阳东高速口收费站，随即由专业人员“点对点”全程闭环转运至集中隔离点进行集中隔离医学观察。

同时返回濮阳的同车密接人员濮阳经济技术开发区1人，当天同步落实集中隔离医学观察措施，截至目前，核酸检测结果均为阴性。同车返回的安阳县2人、内黄县2人，均已发协查函。

该无症状感染者已闭环转运至河南省定点医院隔离医学观察，流调、检测、消杀等工作已经进行，相关情况将及时对外公布。

请广大群众不造谣、不信谣、不传谣，主动支持和配合疫情防控工作。积极主动接种新冠疫苗，落实好个人健康防护措施，保持安全社交距离，勤洗手、戴口罩、常通风、不扎堆、不聚集。

濮阳经济技术开发区

新冠肺炎疫情防控指挥部

2022年4月13日

漯河市

郾城区

漯河市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

关于新增2例无症状感染者的情况通报